

# 定安实行任前法律知识考试 提高领导干部依法行政水平

程守满

3月7日上午，县人大常委会根据《地方组织法》并参照《省人大常委会人事任免办法》的有关规定，对拟提请在定安县十四届人大常委会第一次会议上任命的21名县政府工作部门人员进

行任前法律知识考试。县人大常委会主任梁源富、副主任吴清雄到考场进行了巡视。此次考试内容主要涉及宪法、选举法、地方组织法、代表法等法律相关知识。考试试题根据各部门的相关职责合理设置了各部门工作相关的法律法规和规章制度类试题。

通过考试后予以任命，是人大常委会根据有关法律规定的行使人事任免权的一项重要程序性工作。据了解，实行干部任前法律知识考试制度，是定安县人大常委会依法行使任免权、增强拟任命人员的法律意识、提高依法行政公正司法水平、自觉接受人大监督的重要措施。这次考试成绩将作为提请任命的一项重要环节。

## 提高管理能力 推进基层社会管理工作

### 定安基层党组织书记加强社会管理培训班开班

刘琼

3月6日上午，定安县第一期基层党组织书记加强社会管理培训班在县委党校开班。县委常委、组织部部长李源潮出席并主持开班仪式。

培训会上，王和平教授就围绕“什么是基层群体性突发事件”、“基层群体性突发事件发生的主要原因分析”和“应对基层群体性突发事件的方法和技巧”三个方面结合大量生

动的案例进行了讲述，科学分析了突发事件的主要原因及其主要类型和特点，详细阐述了提高有效应对突发事件能力的根本办法途径，报告精彩生动，让在场的观众受益匪浅。

据了解，此次培训旨在让基层党组织书记充分认识当前社会管理的形势和突出问题，把握群众工作的新情况、新特点，做好群众工作，切实提高基层党组织书记社会管理能力，推动基层党组织和广大党员在基层社会管理中充分发挥作用，把中央、省委、县委关于加强创新社会管理的要求落实到基层，为推动定安科学发展、促进社会和谐稳定提供坚强组织保证。

## 定安县组织系统“一迎双争”视频会议 讲党性 重品行 作表率

程守满

3月2日下午，中组部召开全国组织系统以“一迎双争”为主题的深化“讲党性、重品行、作表率”活动视频会议。会议要求，强责任、抓落实、求实效，以开展“一迎双争”主题活动为契机，把讲党性、重品行、作表率活动不断推向高潮。

视频会上，中组部部长李源潮同志作了重要讲话，他要求组织部门要带头讲政治、顾大局、守纪律；各级组织部长要带头下基层、带头联系基层、带头服务基层；组工干部要带头风清气正。中组部副部长沈跃跃同志就全国组织系统以“一迎双争”为主题深化“讲党性、重品行、作表率”活动作了部署。安徽、云南、农业部、浙江省、四川万源等部门就活动的开展进行了交流发言。

随后，全省组织系统视频会议召开，对全省贯彻中组部会议精神作出了部署。

县委常委、组织部部长李映旭参加定安县分会场会议，会议要求，全县各级组织部门要按照中组部的部署，围绕中组部李源潮部长提出的“三个重点、三个从严、四个不该”要求，深入开展组工干部党性标准学习讨论，抓好组工干部培训，深化“组织部长下基层”活动，做好干部谈心谈话工作，强化纪律约束，切实推进以“一迎双争”为主题深化“讲党性、重品行、作表率”活动。强责任、抓落实、求实效、树形象，以高度的政治责任感和创先争优的精神做好各项工作，以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

全县各镇组织委员、县委组织部机关负责同志参加了会议。

## 定安召开迎接2012年博鳌亚洲论坛环境整治动员会议

王聘钊

为迎接2012年博鳌亚洲论坛年会召开，切实做好环境卫生整治工作，塑造干净、整洁的优美环境。3月7日上午，定安在行政办公大楼九楼会议室召开定安县迎接2012年博鳌亚洲论坛环境整治动员会议。会议传达海南省2012年博鳌亚洲论坛环境整治暨城乡“绿化宝岛”行动动员大会精神，安排部署定安环境整治工

作。会上，县城管局有关负责人就定安迎接2012年博鳌亚洲论坛年会环境卫生整治工作做了安排部署，明确整治的内容和目标。

据了解，博鳌亚洲论坛年会环境卫生整治工作的重点区域包括县城区、小城镇和村庄，各类交通通道，各类景区景点，车站等窗口单位，其中高速公路、国道、省道等沿线乡镇和农村也是重点整治区域。

县政府直属单位、省驻县单位、各镇等单位主要负责人及各旅游景区等企业负责人共70人参加会议。

县委常委、常务副县长匡文胜出席会议并作动员讲话。匡文胜强调，各单位要加强领导，高度重视环境卫生整治工作，进一步加大城乡环境综合治理力度；结合整治工作方案要求，明确任务，责任分工，确保各项工作落到实处；加强安全生产排查力度，维

## 力创“百里百村”欢乐健康游品牌

### 定安县召开母瑞山革命老区“百里百村”欢乐健康游活动工作协调会

罗利明

3月1日下午，定安县召开母瑞山革命老区“百里百村”欢乐健康游活动协调会，组织相关部门就活动前期筹备工作及举办期间的相关事宜进行协商，现场协调解决问题。

县委副书记、政法委书记张忠惠，县委常委、宣传部长孙泽文，县委副书记莫汉博，县政协副主席林诗良以及活动组委会成员单位负责人出席会议。

会议听取了活动组委会办公室负责人关于母瑞山革命老区“百里百村”欢乐健康游活动筹备工作情况汇报，与会的组委会成员单位还就各自实施方案及分工工作推进情况进行了具体说明。

在认真听取大家发言后，

张忠惠指出，近年来，定安不断创新举办大型活动理念，努力延伸活动内涵，积极拓展合作领域，定安美誉度和知名度不断增强，社会影响力逐步提升，已经成为推动定安经济社会发展的一项重大举措，成为扩大开放、招商引资的有效载体，成为展示定安魅力的一个重要窗口。此次活动是为了贯彻落实县第十二次党代会精神，将母瑞山革命老区“古色古乡，百里百村”整体升级建设成为——海南国际旅游岛乡村旅游度假示范区，从而更好地建设“老区人民的幸福家园，中外游客的乡村度假乐园”的具体举措，各单位部门要从活动举办的主题出发，精心组织、科学筹划，确保活动的举办取得圆满成功。

张忠惠指出，从汇报情况来看，总体情况良好，承担任务的相关单位、部门及镇都拿出了各自的方案、思路和措施，有的单位筹备组织工作积极主动，效果明显，有的单位工作还存在一些欠缺。为此，他要求，各有关部门要高度重视，集中精力，办好活动。要明确具体时间表，各司其职，抓住重点，强力推进。各成员单位要抓住工作重点，将任务落实到具体的责任人。要团结协作，齐心协力，确保安全，各职能部门要做好活动举办期间安保、维稳和食品卫生安全工作。

据了解，“母瑞山革命老区‘百里百村’欢乐健康游活动”将于2012年3月16日至2012年4月5日举行。

## 定安“移动、邮储杯”羽毛球比赛落幕 教育口获团体赛冠军

王议霄



由县妇联和定安县文体局联合举办的定安县三八“移动、邮储杯”羽毛球比赛于3月1日至2日在春源羽毛球馆进行，经过2天的激烈角逐，教育口代表队夺得了本次“移动杯”机关团体赛的冠军。

本次比赛采取“分组单循环”“交叉对打”形式进行角逐，比赛包括团体赛和家庭赛两大奖项，团体赛又分女单、女双、混合三个比赛项目，共有16支机关代表队参加团体赛，12对夫妻参加家庭赛。

在首先进行的团体赛中，赛况激烈，双方实力不分上下，定安教育口、金融口等16支代

表队，共进行了38场比赛，教育口代表队以出色的球技夺得了团体赛的第一名，金融口与工商代表队分获二、三名。

2日，家庭赛场地人气最旺，掌声、笑声、喝彩声此起彼伏。拉吊、扣杀、扑球……女选手刚柔并济，轻盈利落，男选手发球、击球刚劲有力。夫妻两人默契的配合，敢打敢拼的劲头，为比赛平添了许多笑声。经过激烈的角逐，王飘、王平家庭代表队取得家庭赛的第一名。县委常委、组织部部长李映旭及县文体局和冠名企业负责人分别为获奖代表队颁奖。

“羽毛球双打太有趣了，平常一有时间我们夫妻俩就

会来球馆打球，不仅能锻炼身体，还能促进夫妻感情，参加这样比赛很有意思。”王飘夫妻俩兴致勃勃地说，并表示下次再举办类似的比赛还会参加。

县妇联相关负责人说，今年是第102个“三八”国际妇女节，举办羽毛球比赛目的是为了促进群众性体育运动的发展，激发机关干部职工参与体育竞赛的热情，让广大妇女同胞度过愉快的节日。

据了解，县妇联还将在5日至8日期间，组织妇女维权法律知识宣传、举行发放贫困妇女救助金仪式、文明礼仪知识培训以及“百里百村”妇女之家文艺演出等系列活动。